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29. neděle v mezidobí
Slyší Bůh modlitby? Nejeden z křesťanů si posteskne, že jeho modlit-
by Bůh neslyší. Může to mít více příčin. Ale jednou z nich je to, že za
věci vlastně neprosíme. Dnešní neděle nás zve k přímluvné modlitbě
a k odvaze modlit se. Můžeme dnes pamatovat také na ty, kteří se cítí
Bohem zrazeni, opuštěni a ztratili v něj důvěru.

VSTUPNÍ MODLITBA
Všemohoucí Bože, od tebe máme všechno dobré a v tvých rukou je
celý  náš  život;  dej,  ať  chceme  vždycky  to,  co  chceš  ty,  a  ať  ti
sloužíme s upřímným srdcem. Prosíme o to skrze tvého Syna ...

1. ČTENÍ – Ex 17,8-13
Ocitáme  se  uprostřed  Sinajské  pouště  poté,  co  Izraelci  odešli
z Egypta (před rokem 1200 př. Kr.). Vítězství není v posledku věcí
zbraní, ale vytrvalosti v modlitbě. Nezapomeňme, že prohrát zname-
nalo  zemřít.  Amalekovci  jsou  potomci  Ezaua  a  vystupují  v Písmu
ještě 500 let po této události.

ŽALM 121      Odp.: Pomoc nám přijde od Hospodina, který 
učinil nebe i zemi.

„Horami“ označuje žalmista pravděpodobně kopce nad přímořskou
rovinou Izraele. Sahají do cca 800 m. n. m. a na jejich vrcholcích leží
Jeruzalém s chrámem a místem obětí.  Proto jsou symbolem místa,
kde přebývá Bůh.

2. ČTENÍ – 2 Tim 3,14-4,2
Timoteus  je  blízký  spolupracovník  svatého  Pavla,  později  biskup
v Efezu.  Všimněme  si,  jaký  význam  autor  listu  vkládá  do  Písma
svatého a jaký důraz klade na hlásání evangelia.

EVANGELIUM – Lk 18,1-8
Navazujeme na 17. kapitolu Lukášova evangelia, kde byla řeč o víře.
Našemu úryvku předcházelo slovo o příchodu Syna člověka na konci
věků  (17,20-37).  Náš  text  je  teoretickým příkladem ukazujícím na
význam vytrvalosti v modlitbě, vdova totiž neměla v tehdejší společ-
nosti žádný právní status, neměla zastání.

K ZAMYŠLENÍ
„Budeme se za to modlit,“ slibují často křesťané při zprávě o nějaké
obtížné situaci. Leckdy si ale ani nevzpomenou. Je to zbožná fráze.
Jaký  účinek  by  mělo,  kdyby  danou  věc  nejen  nesli  na  srdci,  ale
vložili do modlitby a ráno i večer po mnoho dnů ji předkládali Bohu?
Ba  co  víc,  nemodlili  se  za  ni  jen  sami,  soukromě,  ale  společně
s dalšími?  Zkušenost  lidí  modlitby  je  ohromující.  Jenže  my  jim
nevěříme.  Bůh  často  řeší  situaci  po  svém,  jinak,  než  jsme  si
představovali.  Nicméně není  hluchý, koná dobro,  když o něj  sami
usilujeme.

TEXTY K ROZJÍMÁNÍ na týden 20. – 25. 10.

PONDĚLÍ – Řím 4,20-25; Lk 1,69-70; Lk 12,13-21
Sebejistota  a  nepotřeba  Boha,  případně  i  zabydlenost  ve  vztahu
k němu. Bohatství před Hospodinem je touha po Jeho blízkosti a z ní
vyvěrající potřeba dělit se…

ÚTERÝ – Řím 5,12.15; Žl 40; Lk 12,35-38
Toužebné čekání a „vyhlížení“ Boha je zárukou, že nebudu zklamán.
Až přijde čas, bude On i mě u svého stolu obsluhovat…

STŘEDA – Řím 6,12-18; Žl 124; Lk 12,39-48
Program pro mé žité křesťanství: věrnost službě a blízkost Pánu, i
když se zdá, že je daleko.

ČTVRTEK – Řím 6,19-23; Žl 1; Lk 12,49-53
Ježíš nás připravuje na to, že postoj k Němu může způsobit rozdělení.
Je třeba se nebát  a připustit  si,  že konflikt  je možný. Ale chci  se
snažit, aby nebylo porušeno pravidlo lásky!

PÁTEK – Řím 7,18-25a; Žl 119; Lk 12,54-59
Současné civilizaci,  stavící  na vysokém stupni  vzdělanosti  a  tech-
nického rozvoje, chybí podstatné: rozeznávání toho, co je správné.
Nabízíme zde své svědectví?

SOBOTA – Řím 8,1-11; Žl 24; Lk 13,1-9
Kolikrát  už  Pán  osvědčil  svou  trpělivost  se  mnou!  Kéž  se  tato
skutečnost  promítne  do  mého  vztahu  k  bližním.  Chci  být  velko-
rysejší.

Zpívejte Hospodinu píseň novou,
jeho chvála ať zaznívá ve sboru svatých.

Žalm 149,1



Hlas církve
Poselství papeže ke Světovému dni misií - úryvky 3. části
Tváří v tvář naléhavosti poslání naděje v dnešní době jsou Kristovi 

učedníci povoláni k tomu, aby se nejprve sami formovali a stali se 
„řemeslníky“ naděje a obnoviteli často rozrušeného a nešťastného lidstva. 

Za tímto účelem je třeba v sobě obnovit velikonoční spiritualitu, kterou 
prožíváme při každé eucharistické slavnosti a zvláště při velikonočním 
triduu, jež je centrem a vyvrcholením liturgického roku. Jsme pokřtěni do 
vykupitelské smrti a vzkříšení Krista, do Velikonoc Páně, které znamenají 
věčné jaro dějin. Jsme tedy „lidmi jara“, vždy s pohledem plným naděje, o 
který se můžeme podělit se všemi, protože v Kristu „věříme a víme, že 
smrt a nenávist nejsou posledním slovem“ o lidském životě. Proto z veli-
konočních tajemství, která se uskutečňují při liturgických slavnostech a 
svátostech, neustále čerpáme sílu Ducha Svatého, abychom s horlivostí, 
odhodláním a trpělivostí pracovali na rozsáhlém poli evangelizace světa. 

Misionáři naděje jsou muži a ženy modlitby, protože „člověk, který 
doufá, je člověk, který se modlí“, jak zdůraznil ctihodný kardinál Van 
Thuan, který si udržel naději i v dlouhých útrapách vězení díky síle, jakou 
mu dodávala vytrvalá modlitba a eucharistie. Nezapomínejme, že modlitba
je první misijní činností a zároveň „první silou naděje“.

Obnovme tedy poslání naděje, které vychází z modlitby, zvláště z mod-
litby s Božím slovem, a především ze žalmů, jež jsou velkou symfonií 
modlitby, jejímž skladatelem je Duch Svatý. Žalmy nás učí doufat v proti-
venstvích, rozeznávat znamení naděje a mít neustálou „misijní“ touhu, aby 
byl Bůh chválen všemi národy (srov. Ž 41,12; 67,4). Modlitbou udržujeme 
jiskru naděje, kterou v nás zažehl Bůh, aby se stala velkým ohněm, jenž 
osvětluje a zahřívá všechny kolem nás, a to i konkrétními činy a gesty 
inspirovanými samotnou modlitbou. 

A konečně evangelizace je vždy komunitním procesem, stejně jako sama
křesťanská naděje. Tento proces nekončí prvním hlásáním a křtem, ale 
pokračuje budováním křesťanských společenství prostřednictvím dopro-
vázení každého pokřtěného na cestě evangelia. V moderní společnosti není 
příslušnost k církvi nikdy skutečností získanou jednou provždy. Proto je 
misijní činnost spočívající v předávání a formování zralé víry v Krista 
„paradigmatem každého díla církve“, dílem, které vyžaduje společenství 
modlitby a činnosti. Znovu chci zdůraznit misijní synodalitu církve, stejně 
jako službu Papežských misijních děl při prosazování misijní odpovědnosti
pokřtěných a podpoře nových místních církví. A vybízím vás všechny, 
děti, mládež, dospělé i starší, abyste se aktivně podíleli na společném 
evangelizačním poslání předáváním svědectví svého života a svou 
modlitbou, svými oběťmi a svou štědrostí. Za to Vám srdečně děkuji! 

Bohoslužby v     týdnu 19. - 26. 10. 2025   – Týn nad Vlt. a okolí
Den: mše sv.: slaví se:

Neděle 19. 10. 29. neděle v mezidobí
Den modliteb za misie - sbírka na misie

8.00 - Slabčice (bs)
9.30 Týn nad Vltavou

11.00 - Chrášťany; Zálší (bs) 
Pondělí20. 10. 8.00      
Úterý 21. 10. 16.30 - Hartmanice
Středa 22. 10. 18.00 památka sv. Jana Pavla II, papeže

     po mši sv. společenství seniorů
Čtvrtek 23. 10. 18.00
Pátek 24. 10. 18.00
Sobota 25. 10. 15.30 - Modrá Hůrka , 

18.00 - Neznašov 

končí letní čas
Neděle 26. 10. 30. neděle v mezidobí

8.00 - Slabčice
9.30 Týn nad Vltavou 

11.00 - Zálší; Chrášťany (bs)

Modlitba růžence 1/2 hod. před každou mší svatou
Svátost smíření a duchovní rozhovory kdykoli podle domluvy

na tel. 731 402 855 nebo e-mailu vaclav.hes@dicb.cz 

 Diecézní duchovní obnova „Být poutníkem Naděje“ s P. Mar-
tinem Sedloněm, OMI se bude konat v sobotu 25. 10. v katedrále
sv. Mikuláše v Č. Budějovicích od 9.00 do 16.00. Přihlášky a
informace na www.bcb.cz/poutnici-nadeje .

 O slavnosti Všech svatých 1. listopadu 2025 bude v Týně nad
Vltavou mše svatá v 9.30. Před ní i po ní bude příležitost ke svá-
tosti smíření.

 Jáhenské  svěcení dvou  italských  seminaristů  z  Diecézně-
misijního mezinárodního semináře Redemptoris  Mater se koná
v sobotu 1. listopadu 2025 v 10.00 hod. v katedrále sv. Mikuláše
v Českých Budějovicích. 

Liturgické komentáře jsou převzaty z www.vira.cz . Tam najdete i další texty.
Elektronická verze Farního listu je na webu vltavotynskafarnost.webnode.cz
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